



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Калуге завершено расследование о даче взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя г. Калуги. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Согласно материалам уголовного дела, мужчина занимался торговлей контрафактной продукцией на территории г. Калуги. Данный факт был выявлен сотрудниками полиции, в связи с чем вся контрафактная продукция подлежала изъятию. Во время дачи объяснений по факту правонарушения обвиняемый предложил сотруднику полиции взятку в размере 11 100 рублей за оставление части изымаемой контрафактной продукции.

После совершения преступления мужчина был задержан. Вину в содеянном полностью



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

признал.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Максимальное наказание за совершение указанного преступления предусмотрено в виде лишения свободы сроком до 8 лет лишения свободы.

01 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1544196>